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REFERAT FRA MØTE I FAU ONSDAG 20.OKT. 2021 
 
Tilstede og forfall FORELDREARBEIDSUTVALGET (FAU):                                                   

• 1.trinn: Tilstede: Laila Sølyst Albertsen og Hilde Marie Berg. 

              Forfall :  Kristin A. Myrstrand  

• 2.trinn: Tilstede: Anne Mette Lie Johansen  

          Forfall: Siw Aaby og Nanett Kratzel 

• 3.trinn: Tilstede: Nina Rebekka Karlsen/Catrine Wennersten Søreid/ Trine Thommesen 

• 4.trinn: Forfall :  Ingrid B. Rødelv/ Kevin Hunter Nielsen/ Elin Køhler 

• 5.trinn: Tilstede: Ronny Klausen og Linda Kristiansen  

              Forfall : Torgeir Lognvik Vestergaard 

• 6.trinn: Tilstede: Elin Østerholt Johnsen og Hilde Kristoffersen 

          Forfall : Emma Paulina Claesson Saterskog 

• 7.trinn: Tilstede: Per Oscar Refsalen og Kjell Ivar Øen Eltvik  

                Forfall :Thomas Larsen 
 
Tilstede og forfall SAMARBEIDSUTVALGET (SU): 

• Tilstede: Lærerrepresentanter    : Tone Torgersen Olsen og Tommy Rugseth 

• Tilstede: Repr.fra andre ansatte : Brita Lavik Norheim 

• Tilstede: Elevrådsrepresentanter : Malin Fagerberg Pharo og Kristian Skauen Nilsen 

• Forfall : Politisk kontakt               : Håkon Ljosland 
 

Kort presentasjonsrunde med utgangspunkt i trinnet man representerer 
 

Sak 01.21/22: Presentasjon av Helle skole skoleåret 2021/2022 v/ Anette Alstrup 
Presentasjon av personalet, og elevgrupper. Elevtallet er på vei nedover, det har aldri vært 
så lavt som det er nå. Anette har ønske om at det skal tilrettelegges for flere boligfelt da vi 
ser at det er mange som ønsker å flytte til Helle. Husene som ligger til salgs selges fort. 
Fortsatt en veldig fin og ny skole, som har de beste rammevilkår både inne og ute, for å drive  
en variert undervisning med mye aktivitet. Skolen har fått midler til å bygge en ny leirplass 
ved Mørlandstjenna. Her vil det legges opp til noe dugnadsarbeid for å få denne på plass. 
Skolen jobber ut ifra Opplæringsloven og Læreplanen for Kunnskapsløftet 2020. 
Organiseringen av skoledagen er slik den har vært siden skolestart i 2009. Nytt for 
skoleåret/Den nye lærerplanen er at vi skal jobbe mer tverrfaglig. 
 

Helle skole har gjort noen endringer når det gjelder utviklingssamtalene. Elevene skal være 
med på alle elevsamtalene, med unntak av den første samtalen på 1. trinn. Der er det viktig 
at kontakt lærer og foreldre/foresatte blir kjent. Nytt er også at eleven skal fylle ut en 
samtaleblomst i forkant av samtalen.  
 

Vi gleder oss over at vi kan ha fellesaktiviteter igjen. I dag gjennomførte vi skolejogg med bl.a 
fellessamling i amfiet til stor glede for alle.  Skolen har 3 satsningsområder: «Læreplanen for 
Kunnskapsløftet 2020», «Trygt og godt skolemiljø» og «Liv og røre» med fokus på fysisk 
aktivitet i fag, kosthold og læringsmiljø. Spennende for Helle skole er at vi er besøksskole for 
Liv og Røre prosjektet i Vestfold og Telemark og at 1.trinn og 6. trinn er med i et 
forskningsprosjekt: «Fysisk aktiv læring og inkluderende læringsmiljø» i regi av Universitetet i 
Sørøst-Norge: Forskningsprosjektet skal pågå i 2 år. Korona situasjonen er heldigvis veldig 
annerledes nå, men skolen har likevel valgt å videreføre en del av de rutinene som vi har 
hatt gode erfaringer med. 
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Sak 02.21/22: Budsjett 2022 
Store nedskjæringer i Kommunen: Foreløpig forslag fra kommuneadministrasjonen om at 
Oppvekst skal spare 6, 3 mill. Skole skal spare 1,3 mill. av disse og Helle skole 700 000 kr av 
disse igjen. Helle skole skal ta mye av innsparingen, grunnet størst nedgang i elevtallet. 
Andre årsaker for nedskjæringer er reduksjon i statlige overføringer, økende krav om 
tjenester som ikke blir fullfinansiert fra staten. 
 

Sak 03.20/21:  Endring av skoleruta 
Vedtatt at SFO holder åpent for ferie-SFO mandag 3. januar, men er stengt fredag 27. mai i 
forbindelse med Kr. Himmelfartsdag torsdag 26.mai. 
 

Sak 04.20/21: Foreldrekontaktenes oppgaver v/ Anette Alstrup   
Vi står sammen om samarbeid rundt Helle skole. Anette informerte om saksgang hvis der er 
saker man ønsker å ta opp. Saker som gjelder enkelt elever skal tas opp direkte med 
kontaktlærer av foreldre/foresatt. Ting som gjelder trinnet eller skolen tas opp med 
foreldrekontakt som bringer dette videre til kontaktlærer, rektor. Saker som gjelder skolen 
tas opp i FAU. Foreldrekontaktenes hovedoppgave er å samarbeid med kontaktlærerne, 
aktiv deltagelse i FAU, Samarbeidsutvalget og andre utvalg.                 
 

Sak 05.20/21:  Valg til Råd og utvalg 

• Leder FAU: Linda Kristiansen og nestleder FAU: Per Oskar Refsalen 

• Sekretær FAU: Anne Mette Lie Johansen 

• Representanter til Samarbeidsutvalget:  
Cathrine Wennersten Søreid og Laila Sølyst Albertsen  
Vara: Hilde Marie Berg og Trine Thommesen 

• Trafikkutvalg: Hilde Marie Berg, Ingrid Belinda Rødelv og Nina Rebekka Karlsen 

• Representanter til å arrangere skolefest for 5.-7.trinn: 
Ronny Klausen, Linda Kristiansen og Hilde Kristoffersen  

 

Sak 06.20/21: Hvilke saker ønsker FAU å jobbe med skoleåret 2021/2022? 
- Juleavslutningen: En annen måte å gjøre dette på? Ønske som kom opp var mer tid 

med eget barn og foreldregruppe, istedenfor å gå gjennom alle klassene. 
- Nettvett: Forslag om å informere foreldrene om dette 
- Sjekke perm fra trafikkutvalget. Saker fra tidligere år har vært: Bru fra Måneliheia. 

Krysset ved butikken. Skur ved bussholdeplassen  
- Skolestruktur – Løfte om å bevilge mer penger, ønsker å legge press på dette. Snakke 

med rektor og politisk kontakt Håkon angående hva vi kan gjøre for å påvirke. FAU 
diskuterte saken på nytt og var enige om at en felles ungdomsskole er den beste 
løsningen. Kutte 700 000. Hva skjer med skolen? Tidlig innsats bør ikke forsvinne. 

- Hvordan kan vi jobbe med de grunnleggende ferdighetene til elevene? – Vi må bidra 
som foreldre. Hva kan vi gjøre sammen for dette? Samarbeid skole-hjem. 
Konstruktive tilbakemeldinger fra lærerne, slik at foreldrene vet tydelig hva det skal 
jobbes med. 

- Livsmestring- Hvordan forgår dette? Hva lærer de? 
- Ønske om at skolen skal kurse foreldrene i digitale verktøy som elevene har, slik at de 

kan støtte barna i større grad. Noen opplever at de ikke kan følge opp barnet sitt. 
     
Referent Tone T. Olsen                                   
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